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Denk Kesirler 

Denk Kesirler 

Konu özeti :26 

Aşağıda verilen kesirlere denk iki kesir  
yazınız.  
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Aynı miktarı belirten kesirlere denk kesirler denir.Denk kesirler,kesirlerin sadeleştirilmesi yada  
genişletilmesiyle elde edilir. 
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 bu yüzden bu  kesirler denk kesir olur. 
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 bu yüzden bu  kesirler denk kesir olur. 
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                         Aşağıda verilen tabloda,kesirlerin  
                          yapılacak olan işlemlerden sonra  
denk olan kesirlerle eşleştirilmesi gerekir.  
Buna göre,verilen örnekten yola çıkarak sizde diğer  
kesirlere denk olan kesirleri bulunuz.  
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